
ІНСТРУКЦІЯ
лля медичного застосування препарату

ПОЛ-ПАЛА
(POL-PALA)

 
Загальна характеристика:
міжнародна та хімічна назви:
основні фізико-хімічні властивості: подрібнена трава ерви шерстистої з вмістом флавоноїдів не менше
0,6% ( у перерахуванні на тилірозид);
склад: пакет містить 50 г або 100 г подрібненої трави ерви шерстистої.
допоміжні речовини: відсутні.
 
Лікарська форма: Чай
 
Фармакотерапевтична група: рослинні лікарські засоби з діуретичним ефектом. Код АТС С03В Х
10.
 
Фармакологічні властивості: відвари трави ерви шерстистої мають сечогінні, протизапальні та
детоксикаційні властивості, сприяють руйнуванню каменів у нирках та виведенню солей з організму,
особливо у випадках оксалатурії та сечоурії, коли сеча має кислу реакцію.
 
Показання для застосування: захворювання нирок та сечових шляхів (хронічний пієлонефрит,
цистит, уретрит), відкладення солей у нирках та суглобах (сечокам”яна хвороба), а також при
діабетичній нефропатії, артеріальній гіпертензії та набряках різного походження.
 
Спосіб застосування та дози:  1 столову ложку трави заливають однією склянкою холодної води і
кип”ятять у закритому посуді 5-15 хв. Через 45 хв. проціджують та приймають по 1/3 склянки 2 рази
на день ( вранці та вдень).
 
Побічна дія: не виявлена.
 
Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів препарату.
 
Передозування: передозування малоімовірне.
Особливості  застосування: дорослим 1 столову ложку трави заливають однією склянкою холодної
води і кип”ятять у закритому посуді 5-15 хв. Через 45 хв. проціджують та приймають по 1/3 склянки 2
рази на день ( вранці та вдень).
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами: не спостерігалася.
 
Умови та термін зберігання: зберігати в сухому місці при температурі 15-25 °С. Термін придатності -
  3 роки.
 
Умови відпуску: без рецепту.
 
Упаковка: пакети по 50 г та 100 г у коробках.
 
Виробник: Джафферджи Бразерс.
 
Адреса:  Джафферджи Бразерс, 150 вул. СТ.Джозефа, Р.О.Бокс 1180, Коломбо 14, Шрі Ланка.
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


